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5 / : ’A 33 ,ke 45 )l el B 90 ghilyinl SU oz sl 50

o4 L02 Job i g 01 gladl> 1)

oy dA g >'F, =0 = o,(2tAX)- p(2rAx)=0
|
AN
. p dA ’ /\[r x *#-\%)

t D000 0.0, 0.0.0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0. 0,009 0.0 0. 0.9.9.9.9.9.0.0.9.9.0.0.0.0.0.0. 0. 0.9.0.9.9.9.9.9.0.9.04

Wl oo Cands Jgb 55 X Caz ,0 Joles doles



15 G5 5 8 A i Juod

ZFX =0 = o, (Zm’t)— p(;rrz):O
F-\10)

IREX PO ol 1, 02 Q}b

9l o2Bly e sSle LA g Ao SIS meyShe 2

|
| D "~
/ | e | 4—*— Tmax — 02 1 pr
/i/ % : : \\ 1 Tiax(in—plane) — 7 OC2 = F-\7)
4 \ | \ 2?2 2 4t
|
O B I A o
W\ / : ’
s i / -\Y)
Ry e /

S

D0 0 0,0,0.0,0.9.9.9.9.9.0.9.9.9.0. 0009 0.0.0.8.9.9.9.9.9.0.9.9.9.0.0.0. 0,000, 0,.0.0.9.9.9.9.9.0.0.94

|
T

14%15@ Sty oy abaly b o 25 (69,5 S5U jlax 5l 50
F-\N)

S38sn (AZB) b o & o (e ol 3 hamiie (5 Ll (sl yg0 0 pl
7)

0y dA

%—__\b ’

)

tg -C.,\\T‘ . ’1' -~
@* r 7 \ i bt
C&JQK\L § : Tm“x T 01
o / \

4—0'1—_-0'2—-»

r Lo=Dr

max(in—plane) — E O 4t *-\%)
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///1\
5 o
e —— - — PP 0,0.9.9,9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.9. 9.9 0. 0.9.0.0.9,9.0.0.9.9.9.9.0. 0.0, 0.9 9.0, 0.9..9.9.94

-5 Jlo

el 12MM 6 lgs0 Cwalies 9 180MM L3l s gl jls Jilae slge o350

Sl jaiz ol )0 pesSle (LB s Jloy oS

I

iJ=
r:nzld:90mm
2
r=r+t=90+12=102 mm

0

J :%(ro“ ") = 66.968x10° mm" = 66.968x10° m"

D0 0.0, 0.0.0,0,9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.9.0.0.0,.0.0,0.9,9.9.9.9.9.0.9.9.9.0.0.0.0.0,.0.0.9.0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.¢

o =0, =P80 6onmpa o, =0, =2 ~30MPa
12 2t
oS i st c¥oles S5 L
1 o, — 0O ’
o =—(a +o ):45|\/|Pa R = Y | 472 =23.64MPa
ave 2 X y 2 Xy
o, =o,, +R=68.64MPa o, =0, —R=21.36MPa o, =0
> o, =6864MPa , o, =0

D0 0. 0.0, 0.0,0.9.9.9.9,9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.9.0.0.0.0.0.9.9.9.9.0.9.9.0.9.9.9.9.0.0.9. 9. 0.0.9.9.9.9.9.9.0.0.0.9.9.9.0.0.0. 0.4

Slaxiuo g ) Jawd

S5bion Sl S S 5 e S e ] Glimin 5,5 Sl s



17 GRS g S5 OO et

1 yho 7 S 5o s S adS o CBlate 97 Cg 0 peex S s blie IS5 50 Dl

y -Y+)
Ny H\‘ el ol e sl il &jg0m (glazmo )5 Jras S¥olae ols LA g
%%t \t\ E, T+& E, — &
< g, =——>+—-—Yc0s26 Py
2 2
b & te, &~
g, = — c03249 —sm 20 ¢*-YV)
’ 2 2 2
: ? Vxy &y~ &y Vxy
O =— Y sin20 + =2 cos 20
s..qb alSd..“S.: 2 2 2

D0 0,00, 0,0,0.9.0.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.0.0.0,0.0,0.9.9.9.9.9.9.9.9.0.9.0.0.0.0,.0,0,.0.9.0.9.9.9.9.:9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.¢

Slaxio i )5 gl g0 ol
1
)

Slamao s aile o2 Slamao i, > o

_+_
(e, ?Y\K\ 3,5 ool joge 0 pmls 5l led oo
€ . N 3
G :b&ﬁ‘ﬁd‘wub;6|ﬁ)ﬁ5ﬁ°ﬁb)b33;)‘°
_ 1 )
€ g%‘y g +e&

y
& =
ave 2
1 (F-YY)
-YD &y _gy i }/xy ‘
R= +| —
2 2
37
D P9 0. 9.90.9.9.9.9.9.9.9.90.0.9.9.9.9.9.9.9 099909999 99.90098000.9.9 00000090004
o e L e 5 5 Sl ey
| 2 Ymax (in plane
i i
0 20, |/ ¢ tan 26, Ty
& — &, *-YY)
I~ €min Emax = Eaqve T R Emin = Cave ~ R
il Sl (Gglans @ azmio [0 poa SLe (B0 165
ellld\

¢*-YY)

20 00,0, 0,0.9.9.9.9,9,9.9.9.9.9.9.0.0.0.0,0.0.0.9,0.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.9.9.0.0.0.9.9.9. 9.9 0 9§
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B
EERPNCRIN
YW oolaiw! T i 55 3o ,S g S oslail sl
A g ool (ose Jsb psd S 5o lagiw i S (SG Sl Ceaglin

Yy
B REX PN QL.M., Iy Gog0s O, Slade
€, 0 (6 503l Lowin &y g Ex g yii S 5l ' sl S L
45° €0B 00,5 oo dewloe py abayly 51(YV-F) Jol alolas SIS L 50 Py Hlode
\45"

¥ " *-Yd)

20 0 0.0 0, 0.0.0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0. 00000, 0.0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9. 0,000, 9.0, 0,0.0. 0.4

& =£,C08° 6, +¢,5in* 6, +y,,5in 6, cos 6,

&, = £,008° 0, + &, sin* 6, + 7, 5in B, cos b, (*-Y#)

&5 = £,C08° 0, +&,5in° 0, + 7, sin 6, cos b,

2000, 0. 0,0,0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.0.0,0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0.9.9.0.0.0,.9.9,.0,9.9.0.0

V-5 Jle

30° o e e e e e
hol slogii,S adb onilez 1) 5 polie lie 23,57 S5 15 51
NIl
S iz dmior 31 wasjSlo by i S 5 domio 5o
\30°
X

& =+600p , & =+450u , & =-T5u
X jgome St Sz o, Kslusly &g Llgs >

(Y5-5) o¥olss 51 ol alasl, ,o 1, 353 aygly s >

W*'Scs" 6)‘55'-?
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2a2.9,9.0,0.0.9.9.9.0.9.9.9.9.0.0.0.9.9.0.9.9.0.0.0. 0.0 9.0.0.0.0.9.9.0.0.0.0.9.9.0.0.0.0.0.0. 9.9 ¢
2 s H
£,C08° 6 +¢&,8In° G +y, sing cos) =¢

—  0.75¢, +0.25¢, +0.43301y,, =600 (&

£,€08° 0, +£,sin” B, + 7, sin6, cos b, = ¢,
—  0.75¢, +0.25¢, —0.43301y,, = 450u (o)
£,€08° 6, +¢,5in* 6, + 7,, Sin 6, cos O, = &,
@)
D T
(ol oo Gy o3l olae ds J> b
& =102y , & =-1u , y,=17321u

o geS (50 0yt Slazmao 1,8 had Yol 5 >

_ 2 2 2 2
R & — &, . Yy | _ 725+ 75 N 173.21 — 409.34
2 2 2 2

&, =&, TR=734u & =& —R=-843u Y max(inplaney = 2R =819
10 ;\]I,);l D0 00,00, 0, 0.0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.9,0.0.0.9.9.9.9.9.9.9.0.0.9.0.0.0.0.9.0,0,.0.0.0
35 MPa (0599) A-F Jlio
60 MPa

Ao J.>L> M)SLO ‘SW)JUM.J o)L\."j S sd.'l.o.n u,u.uC,Jl.‘> Lg‘)a

el 1) bl b 25 4

o, =60 MPa , o, =—40 MPa , 1, =35 MPa )

(o}
tan20, =———> = = 0.2857 — 20, =15.95°
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D0, 0.0.9.9.9.9.0.0.9.0.9.90.9.0.9.0.9.0.9.0.0.0.0.9.0.9.0.0.0.9.0.9.0.0.0.9.9.0.0.0.0.9.0.9.0.9.0.4

r = J[a Zayj 4 = \/(w] +(35)* =36.4 MPa

500 mm AKX KK KX K KX XK KKK KX XK K XK KX XK KX KKK XK KX KKK XK KX XXX XXX

= (0599) -7 Jlw
A .
s P assly cod BMM sl b (35 (50l sz b Jlie (slop ()55
- '7/"//|.//B

L 5m | 2 Oy o 3L TOMPA o> 5 dges jloee 5 ST .Gl ooy aisle
¥ L =30° Sog anly> jui> 5w S5 j0 Jlee! LB Lid

-
a . //;j :J=

r r
o, :pT s :Z—t oo Slalgial Ul o3l o
j‘ D0, 9.0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0.9.9.9.0.9.0.9.0.9.9.9.9.0.9.9.9.0.9.0.9.9.9.0.0.9.9.9.9.9.9.9.0.9.4
£ ;i bl 1 Wb Ghgz 990 slily 4 sy sl JS5 Billae
5]
s 9 . oy 5,5sslsly B oglail a4y ¥ (sbil, iny gl (5,50
*= 2 &v”
N X
M\ S . n?'\‘ N
o7
B

D0 0.0 0 0,0, 0.0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.9.0.0.9.9.9.9.0.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.0,0.0 0§

b Sl 2l A9 Sgee 5 nj g0 o plo b Billae IV

[0} pr pr
2 28 ! o,1t0, +E_3pr

G = =
R 2 2 4t
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—> O, =0,

200 m

10 kN

3pr 1pr 5
. —RC0s2p3 = —p———p—cos60 =—
4t 4t 8
Y
6 mm A 51 mm
e I
5 JJ I D
. 4 O
150 mm
\H K
- 58 »
L
. | | \

X

2a0.0,9.0.9.9.9.0.9.0. 9. 9.9.0.0.9.9.9.9.0.9.9.9.0.9.9.0..9.0.0.9.9.0.0.0.0.9.9.0.0.9.9.9.0.0.9.9.¢

(0)9\5) “—9 JL’Lo

el BMM ] Cwlses 5 102Mmm 1, AB dy > 15 ks

DS e H ety o 1) pea3Sbe (0 15 g (ol sla s

bw‘f‘ﬁo)AfGnHJdehﬂﬁ)b)waJ‘)

22, 0.0.9.9.9.9.0.0.0.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.9.9.0.0.9.9.9.0.0.0.0.9.0.0.9.0.9.0.0.0.0.0.9.0.0.9.9.9.¢

WS e e o L AB Wyl 7 jgme s> 45litS aS Canl aseiie Canly o (538 oSy

Dgdged ol po G ol s 7 Jo> (hod g )00 13 5 )6 i 7 j5ome (65, 995 H alai (52 Ll

V

onlply e o 18 Lo o | AB dgl Y jemme Jso 5lidS Ceuly caws o9l 3k Lo

&S L o Jlesl (g9, 51 ;0 AB algl 550 ,gliiS piues p ogdle

N
Dy (50 )8 8 (o250
P10, 0,0.9.9.90.9.0.0.9.0.9.0.9.0.9.9.9.9.9.0.0.0.0.9.0.9.0.0.9.9.0.0.0.0.9.9.0.0.9.0.0.9.0.9.0.9.0.¢
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oS M&AH)Q Iy, e2ye 6,05 ,L 5l
YW 3,lg XY damas o s op) blde & 4 azgi b

B sy G Sz g w e o ey Cuans s T il wlo 4 o |y Gl YL ALV oo 5 T g2 9z Led

Dy adles ol ools lis &g g0

D0, 9.0.9.9.9.9.0.0.9.0.9.9.9.0.9.9.9.0.9.0.0.0.0.9.0.9.0.0.0.9.0.9.0.0.0.9.9.0.9.0.0.9.0.9.0.9.0.4

rozﬂzg:ﬂmm , =1 —t=45mm
2 2

J= %(ro4 —1*) =4.1855x10°mm* = 4.1855x10°m"*
1 -6 4

I=§J=2.0927><10 m

b Sl plp Gromn 5l (AU (G p A

dpbin e j alaly 3l e (o250 IS 51 (36 (B 5

_Q

T =
xyV I t
D0 00,00, 0, 0.0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.9,0.0.0.9.9.9.9.9.9.9.0.0.9.0.0.0.0.9.0,0,.0.0.0

M‘O‘Sﬁ )39) o)g"o L:.wg C;‘:Lk:_a: C;‘ﬁ

¥ = 27.684x10°mm® = 27.684x10° m’ $H alass sl ool nle

vQ  (10x10°)(27.684x10°)

Ty = =11.02x10°Pa =11.02 MPa
It (2.0927x10°)(12x10°)

D0 00,0, 0,0,9.9.9.9.9,9.9.9.9.9.9.0.0.0.0,0.0.0.9,9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.9.0.0.0.9. 9.9, 0 9 ¢

T +7,, =24.37+11.02=35.39 MPa

Xy = TxyT
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avi

Cae =%(GX+O'y)=O

Umax = O-ave + R = 35'39 MPa O-min - O-ave - R - _35-39 Mpa Tmax == R == 35-39 Mpa
l/ D0 0.0 0.0, 0,0.0.9.9,9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.0.9.0.0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.9.0.0,0.0.0.¢
& (0,99 -5 Jlie

Bt XY amio J5IS moyiSle o3 i3 hlie el sl

/ ~_ 140 MPa

o, =140 MPa o o, =20 MPa 4l

all -

22,009,909, 9.0.9.0.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.9.9.0.0.9.9.9.0.0.0.0.9.0.0.9.0.9.0.9.0.0.0.9.0.0.9.9.9.¢

2 2
+ — —_

2 Y 2 2

z L (o, —ab):%(180—(—20)):100 MPa

max(in xy plane) — E(

o = = (Orax — Ormin ) = %(180—(—20)) =100 MPa

1
T _ —
2

D0 00,0, 0,0,9.9.9.9.9,9.9.9.9.9.9.0.0.0.0,0.0.0.9,9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.9.0.0.0.9. 9.9, 0 9 ¢

2
o :140+140_\/(140;14oj L 80° — 60MPa .=, =0

2



24 555 5 5 S i

0a0.0.9.9.9.90.9.9.9.9.9.9.9 9.9 9.90.9.9.9.0.0.9.0.9.9..0.9.0.0.0.0.0.0.9.0.9.0..0.9.0.9.0.9.0.

(0)9\5) \v-¢ Jla.o

- el 1 ABD ¢ 2l 5D bl 4 660N S5 4 P a3l 55,

Sy H aladi )0 a8ls Y 5 X (slo e (55l0 0929 b

x

o2, jelate (pl

D0 00,00, 0, 0.0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.9,0.0.0.9.9.9.9.9.9.9.0.0.9.0.0.0.0.9.0,0,.0.0.0

P =660N
T =(660N)(450mm) = 297 N.m
M, =(660N)(250mm)=—165.0N.m

o, =62.25 Mpa . . -
: T . hiply Hoalais o 8y 5 Jloy slagas
—»7,, =56.02 Mpa o, =0
— —0, =0 165.0N.m)(0.015m
l L T ' 0y=+ﬁz+( ) . )=62.25MPa
= — I 17(0.015mm)
o, =62.25 Mpa
3 T D0 0.0 0 0,0, 0.0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.9.0.0.9.9.9.9.0.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.0,0.0 0§

E——-
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20, =-60.94" = 6, =-3047"

. —

20, =—60.94" +180" =119.06" = 6, =59.53

.. =932 Mpa

max 2
o, +0 O, — O
X X 2
Gmax,min = ! i_ K + Txy
2 2

2
:0+622.25i\/(0—622.25j +(56.02)

=0, =9.2IMPa , o, =-32.96MPa

min —



